

Errata da Publicação do Extrato do Termo de RE-Ratificação nº. 110/2009/04/01 - SETPU do dia 27/08/2015. Pg39.

Onde se lê:

Extrato da Termo Aditivo nº. 110/2009/04/01 - SETPU.

Leia-se:

Extrato do Termo de Re-Ratificação nº. 110/2009/04/01 - SETPU.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 5203cbc5

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar